



پیام نهاد کودکان مقدمند به تجمعات اعتراضی

معلمان



معلمان آزادیخواه!

گرمترین درود های ما را بپذیرید!

نهاد کودکان مقدمند مبارزات شما را پاس می دارد! صدای شما صدای خواست و مطالبات اکثریت مردم جامعه است! معلمان تنها بخشی از جامعه اند که از بیشترین تماس با کودکان برخوردارند که از شادی، غم، کمبودها و کلا وضع آنها بیشترین آگاهی را دارند در عین حال کودکان کار از کلاس های شما غایبند ولی همه آنها در قلب های شما جای دارند.

فشار کار و بی حقوقی های بیشمار معلمان نه تنها خود شما را فرسوده و تحت فشار قرار داده است، بی تردید انعکاس این فشار بر شما که

نهاد کودکان مقدمند در انعکاس و جلب حمایت برای پیشبرد مبارزات شما معلمان تلاش خواهد کرد. دستان شما را می فشاریم، و آرزوی پیروزی برایتان داریم!

زنده باد مبارزات معلمان برای تحقق خواسته هایشان
زنده باد حقوق جهان شمول کودکان

نهاد کودکان مقدمند

15 اسفند 85، 6 مارس 2007

آموزش و پرورش نسل جوان ما می باشد و یکی از پر مسئولیت ترین مشاغل در جامعه است، که به شدت شرایط و وضعیت معیشتی تان را تحت تاثیر قرار داده است.

صدای اعتراض شما و مبارزه قدرتمندتان نمایانگر اعتراض کل جامعه به وضع موجود است! درود بر شما!

حمایت از خواستای معلمان وظیفه تمام بخشهای جامعه و کلیه سازمانهای مدافع حقوق کودک می باشد.

ما مردم آزادی خواه و والدین دانش آموزان را فرا می خوانیم که مبارزات معلمان را مورد پشتیبانی قرار دهند

رفتار با کودکان! پرسش و پاسخ با فرزاد ادیبی



فرزاد ادیبی: در ادامه بحث شماره قبل و قبل از اینکه وارد بحث خاصتری در مورد کودک شما بشوم، چند مثال می آورم که این موضوع روشنتر بشود. ما در مهد کودکمان دختر سه

با سلام مادر دو فرزند هستم. پسری هفت ساله دارم که به شدت از دکتر، بیمارستان و هرگونه درمانگاه وحشت دارد. آخرین بار چند هفته پیش بود که در بازی فوتبال در کوچه امان، دستش شکست و مجبور شدیم او را به بیمارستان ببریم. از زمانی که به بیمارستان رسیدیم او جیغ زد، فریاد کشید تا زمانی که از بیمارستان بیرون آمدیم. من نمی دانم که چگونه باید با وی برخورد کنم. به نظر شما چه باید کرد؟

قسمت دوم

ساله ای داریم که خیلی با هوش و فعال است. پدر و مادر وی، وقتی صبح ها او را به دست پدagoگ ها می سپارند به وی اطلاع می دهند که امروز بعدازظهر، فقط مامان یا پاپا و یا هر دو یا پدر بزرگ و مادر بزرگ هستند که او را تحویل می گیرند و به خانه خواهند برد. همچنین آیا در گذشته اند تغییر کند، به ما تلفن می زنند و از ما می خواهند که به دیگری با وی همان لحظه در

زندگی شاد، امن و خلاق حق مسلم کودکان است

منظور در کشورهای پیشرفته جهان، مریض را قبل از هر معاینه با دستگاه و محیط آشنا می کنند. دکتر مؤظف است که روند معاینه را برای مریض تشریح کند. در مورد فرزند شما هم به نظرم همین موضوع کم و بیش صدق می کند. به نظرم این وحشت کودک را باید درک کرد و با روش اصولی و درستی با وی برخورد کرد که این مشکل را بتواند حل کند. پیشنهاد من این است که مثلاً زمانی که دستش شکسته بود، در وحله اول شما می بایست وی را با شکل و کارکرد بدنش بطور عموم آشنا کنید به وسیله یک و چند عکس از اسکلت بدن و بویژه دست، می توانستید برای وی تشریح کنید که چه اتفاقی افتاده است. اگر امکان اینترنت دارید که چه بهتر، کافی است که با وی در کنار کامپیوتر بنشینید و عکسها و فیلمهای که

نشان دهید. در مرحله دوم این وظیفه دکتر معالج او بوده است که وقت بگذارد و در کمال حوصله و خونسردی و با مهربانی به وی کارهایی را که برای بهبود وی باید انجام شود، به زبان ساده ای تشریح کند. کودک شما نه تنها اذیت جسمی شده است، منظوم شکستن دستش است بلکه در طول مدت معالجه بر اثر عدم آگاهی که چه اتفاقی خواهد افتاد و یا قدم بعدی چیست؟ و یا در آن اطاق چه چیزی به انتظارش نشسته است؟ بلکه در طول مدت معالجه به نظر من تحت فشار روانی هم بوده است. در اکثر بیمارستانهای کشورهای اروپایی مانند کشور سوئد، برای کودک فیلم نشان می دهند و در فیلم همه معاینه هایی که قرار است در مورد وی انجام شود، بر عروسکهایی که در فیلم استفاده شده است، انجام می شود.



به نظرم لازم بود که قبل از اینکه بطور خاص مشکل شما را بررسی کنیم به این موضوع بپردازیم. اما در مورد فرزند شما که از دکتر و بیمارستان و هرگونه درمانگاه وحشت دارد. اول اینکه این فقط کودک شما و یا اصولاً کودکان نیستند که از این محیط ها بیزار هستند. بزرگترها هم همینطور هستند و به عنوان مثال خود من به شدت از محیط بیمارستان بدم می آید و وقتی در این محیط، حتی برای ملاقات مریضی می روم، به شدت افسرده، ناراحت و غمگین می شوم. بسیاری هستند که از هر نوع دستگاهی در بیمارستان مانند رادیولوژی و سی تی اسکن وحشت دارند. به نظرم این ترس و وحشت نه به دلیل ترسو بودن این اشخاص بلکه به علت عدم اطلاع از چگونگی کارکرد این دستگاهها است. به همین

کودکشان اطلاع داده شود که برنامه تغییر کرده است و کسی که تعیین شده نمی تواند وی را ببورد و به جای آن مثلاً عمه و یا خاله او را تحویل خواهند گرفت و به خانه خواهند برد. البته نه تنها این پدر و مادر به درستی این کار را انجام می دهند بلکه اکثریت پدر و مادران که موضوع را درک کرده اند که چقدر برای بچه مهم است که از قبل برنامه اش را بدانند، اینکار می کنند. ما پداگوگ ها هم همین کار را در طی روز انجام می دهیم. به کودکان مشغول بازی اعلام می کنیم که این مقدار زمان را وقت دارند که بازیشان را کامل کنند و بعد وقت ناهار است و یا وقت بیرون رفتن است. بدین ترتیب کودکان، بازی را طوری تنظیم می کنند که به موقع بتوانند بازی را تمام کنند و به برنامه بعدی بپردازند.

با بد غذایی کودکان چه کنیم؟



بابک شدیدی

و آن را بر طرف کنیم. اشتها نیز حالتی شبیه نفس غذا نخوردن کودکان را به نکتته ضروری است که برنامه های بدن انسان بوده، بدخلقی آنها نسبت ندهید. نیاید بچه ها را عادت داد که فقط در ساعات غذا خوردن چیزی بخورند. پس در هنگام بروز این مشکل چه باید کرد؟ شاید قبل از هر چیز لازم باشد که فرزند خود را نزد پزشک ببرید، زیرا بی میلی لازم تعریفی از اشتها ارائه نگران می کند، اما باید به میل آنها احترام گذاشته و در اشتها یعنی میل خاص دستگاه هضم به حل مساله پرداخته های بدن که فرد را به سوی انتخاب غذای مورد نیاز و که اوقات غذا خوردن به لازم هدایت می کند. ساعت جدال و درگیری تبدیل

فرزند ما، در واقع خود ما از لحظه تولد تا بزرگسالی با مشکلات گوناگونی روبه رو می شویم. یکی از شایع ترین این مشکلات، بویژه در سنین قبل از دبستان، بی اشتهايي است. عوامل بسیاری می تواند در روش غذایی و اشتهاي کودک تاثیر بگذارد و ما فقط در صورتی می توانیم به او کمک کنیم که دلیل واقعی مشکل او را دریابیم

دبیر
کودکان مقدمند
کریم شاه محمدی

سردبیر
کودکان مقدمند
فرزاد ادیبی
همکار سردبیر

00460704917494
toloes@hotmail.com

مسئولین مرکز پخش:
شاهلا خباززاده

kudakanmoqadam@aol.com
shahlahabazzade@aol.com
soroshebi@yahoo.com

دست مذهب از زندگی کودکان کوتاه

کنفرانس سالانه کودکان مقدمند (اوت ۲۰۰۷)

حقوق جهانشمول کودک، چرا و چگونه؟

دو روز سخنرانی، میز گرد، نمایش فیلم، تئاتر، موزیک، میزکتاب و کارگاههای مختلف.

* * *

رفتار هر جامعه با کودکان محک ارزیابی درجه انسانی بودن و آزاد بودن آن جامعه است

فقر و فلاکت، فحشا، اعتیاد، ایدز، جنگ و مرگ و میر، کمبود مواد غذایی، نبود آب آشامیدنی، مسکن و عدم دسترسی به امکانات اولیه بهداشتی و ابتلا به بیماریهای مهلک مشخصه وضعیت کودکان در جهان ما است. کار کودکان، کودکان خیابانی، میلیونها کودکی که حتی امکان رفتن به مدرسه و بازی با دیگر کودکان را پیدا نمیکنند، میلیونها دختر خردسال به دلیل تولدشان در محیطهای مذهب زده، کودکی شان با سنن و فرهنگ ارتجاعی عجیب گردیده است و به انسانی درجه دوم و فرو دست در جامعه بدل گشته اند، گوشه ای دیگر از چهره کریه وضعیت نابسامانی است که کودکان ما با مصائب بیشمارش دست درگریبانند. کودکان قربانی مصلحتهای ملی، مذهبی، نژادی، اقتصادی و سیاسی در این جهان می شوند.

کودکان در جوامع غربی به یمن مبارزات انسانهای آزادیخواه و مدافع حقوق کودک، توانسته اند از حقوقی نسبی برخوردار شوند. همین دستاوردها نیز روز به روز به بهانه های گوناگون باز پس گرفته می شود. به ویژه با تز نسبی فرهنگی، جامعه را به اقلیتهای فرهنگی، دینی، ملی و نژادی تقسیم نموده اند و کودکان را از همین حداقلهای موجود در جوامع غربی نیز محروم کرده اند.

ما در این کنفرانس با افشای مبانی بی حقوقی کودکان، برای تغییرات بنیادی و دگرگونی شرایط غیر انسانی و نامناسب برای کودکان، این وضعیت را در عمیق ترین سطح بررسی و نقد خواهیم کرد و با ارائه آلترناتیوهای اساسی، راه چاره بهبود زندگی کودکان را نشان خواهیم داد. ما در مقابل اقلیت تراشیهایی ملی، مذهبی و نژادی پرچم انسانیت و حقوق جهان شمول کودکان را بر می افرازیم!

شرکت در این کنفرانس، تلاش برای احقاق حقوق کودکان است. شما را به کنفرانس کودکان مقدمند دعوت میکنیم!

تم کنفرانس:

• سخنرانیها؛ تصویری از ابعاد بی حقوقی کودکان در جهان امروز، و آلترناتیو ما؟

میز گرد بحث و بررسی در مورد ممنوعیت مدارس مذهبی، حجاب کودکان و سمبل های مذهبی

کنفرانس به زبانهای انگلیسی، سوئدی و فارسی برگزار میشود. اگر برای شرکت در کنفرانس به زبانی غیر از زبانهای اعلام شده صحبت میکنید، با ما تماس بگیرید تا امکان آن را بررسی کنیم.

در اطلاعیه های بعدی نکات بیشتری در مورد کنفرانس را به آگاهی شما خواهیم رساند.

برای شرکت در کنفرانس و یا سخنرانی و یا داشتن کارگاه، با آدرس های زیر تماس بگیرید:

افسانه وحدت سردبیر نشریه کودکان مقدمند به زبان سوئدی afsanehvahdat@yahoo.se 0702468454

کریم شاه محمدی مسئول نهاد کودکان مقدمند karimshamohammadi@yahoo.se 0708526746

فریده آرمان مسئول نهاد کودکان مقدمند در مالمو farideh_arman@yahoo.com 0703638088

کریم نوری مسئول کودکان مقدمند در یوتیوری karim.savalan@bredband.net 0704441555

کودکان مقدمند

فوریه ۲۰۰۷

ممنوعیت هر نوع آزار روانی، فشار و ارباب به کودکان